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Az állami alapfinanszírozás több mint 7,5 milliárdot tesz ki Csabán

FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON

Csabán 61 ifjúsági garzonlakás 
segíti a fiatalok életkezdését

Hamarosan új Árpád sori 
sétánnyal gazdagodik a város

 A Dózsa György út 7. szám alatt 28 lakóegység áll a fiatal párok rendelkezésére Március végére készülhet el az Árpád sori sétány és pihenő az Élővíz-csatorna partján

Békéscsaba önkormányza-
ta a fiatalok különálló életkez-
dését ifjúsági garzonokban 
történő elhelyezéssel is segí-
ti, jelképes bérleti díjért. Erről 
Szarvas Péter polgármestert 
kérdeztük.

Békéscsabán, két helyszí-
nen épített az önkormány-
zat garzonházat, a Dózsa 
György út 7. szám alatt, ahol 
28 lakóegység van, illetve  a 
Lencsési lakótelepen, a Fö-

venyes utca 1/2. szám alatt, 
ahol a 33 lakóegységből álló 
fecskeház található.

– Jó érzés, hogy a fiatal pá-
rok életindítását ifjúsági gar-
zonházak fenntartásával is 
tudja segíteni az önkormány-
zat. Alapvetően mind a 61 la-
kásban folyamatosan laknak. 
Fontos kiemelni, hogy itt rend-
kívül kedvezményes a bérleti 
díj, ez mindössze havi 10 ezer 
forint. Aki Békéscsabán albér-
letet keres, az pontosan tudja, 

hogy ennek a többszörösé-
től indulnak az albérletárak az 
egy-, másfél-, vagy kétszo-
bás lakások esetében, tehát a 
10 ezer forint rendkívül méltá-
nyosnak, kedvezőnek tekint-
hető – emelte ki Szarvas Péter.

A polgármester elmondta, 
hogy az ifjúsági, garzonházi 
lakóegységek bérleti jogának 
elnyerésére a 35, illetve 40 
év alatti házaspárok és élet-
társak nyújthatják be pályá-
zatukat (az adott kiírásnál ezt 
pontosan jelzik). A nyertes 
pályázók egyszeri, 100 ezer 
forint óvadékot kötelesek fi-
zetni, és a havi 10 ezer forint 
bérleti díj mellett 10 ezer Ft/
hó/fő lakás-előtakarékossági 
szerződést kell kötniük. Érde-
mes még megjegyezni, hogy 
a bérleti díj összege május 
1-jétől 10 900 forintra módo-
sul majd.

Múlt év szeptemberében, a 
Munkácsy Fesztivál része-
ként történt meg a Deák és Jó-
zsef Attila utcákat összekötő 
Réthy híd átadása, rövidesen 
pedig egy újabb fejlesztésnek 
örülhetünk: március végé-
re készül el az Árpád sori sé-
tány és pihenő. A részletekről 
Szarvas Péter polgármester 
számolt be lapunknak.

A Modern Városok Program-
ban, a Wenckheim turista- és 

kerékpárút kialakítása projekt 
részeként épül új sétány a 
Réthy Pál híd és a Bánszki utcai 
kishíd, illetve a „ferdehíd” kö-
zött. Szarvas Péter elmondta, 
hogy a Munkácsy és a Réthy 
Pál híd közötti pihenő népsze-
rűsége, sikere adta azt a gon-
dolatot, hogy egy másik pihenő 
is épüljön.

– Pályázati forrásból, a kor-
mány támogatásával van fo-
lyamatban az érintett szaka-
szon egy 107 méteres sétány 

kialakítása az Élővíz-csator-
na partján, az Árpád sori ol-
dalon. Ez nemcsak egy bur-
kolt rész kialakítását jelenti a 
területen, hanem pihenőfelü-
let létrehozását is, ahol pado-
kat helyezünk el, telefontöl-
tő pontokat létesítünk, a biz-
tonság érdekében két köztéri 
kamerát helyezünk el, közvi-
lágítást építünk ki, és lesznek 
kerékpártároló támaszok is. 
Érdekessége továbbá a fej-
lesztésnek, hogy kétszer há-
rom fúvókából álló vízijáték 
készül, amelynek az infra-
struktúráját a parton építik ki 
a szakemberek. A ferde hí-
don pedig megtörténik a kor-
látok újrafestése, valamint a 
zöldfelület rehabilitációja – 
sorolta a polgármester, hoz-
zátéve, hogy az utcabútoro-
kat a beruházás végén helye-
zik majd el a sétányon.

Ezúttal az Országgyűlés tava-
szi ülésszakáról, a békéscsa-
bai költségvetésről, a várost 
érintő szolidaritási hozzájáru-
lásról, a szolidaritási hozzájá-
rulásról, valamint környezet-
védelmi témáról is kérdeztük 
Herczeg Tamás országgyűlé-
si képviselőt. 

– Elkezdődött a parlament ta-
vaszi ülésszaka, miről dönte-
nek majd? 

– A tavaszi ülésszak tör-
vényalkotási programja 34, 
korábban létrehozott jogsza-
bály módosítását, vagy új 
megalkotását írja elő, de eze-
ken felül már látszik, hogy új 
javaslatok is kerülnek a Tisz-
telt Ház elé.

A jövő évi költségvetés is 
szerepel a napirendi pontok kö-
zött, ahogy a személyszállítá-
si szolgáltatások bővítése, az 
áldozatsegítő rendszer kitelje-
sítése és a bűncselekmények 
áldozatainak segítése, a pénz-
mosás elleni szabályozás, az 
egészségügyi nyilvántartás 
korszerűsítése is a tárgyalan-
dó napirendi pontok között sze-
repel. A vízgazdálkodás kérdé-
sei, a klímapolitika, a kézmű-
ves  termékek földrajzi jelzésé-
nek oltalma és a mesterséges 
intelligenciát érintő nemzetközi 
jogszabályokhoz való igazodás 
kérdései is jogszabályi változta-
tásokat igényelnek.

– Békéscsaba 1,7 milliárd 
forintot fizet be szolidaritási 

hozzájárulásként. Mi alapján 
számolják ezt ki, és cserébe 
kap-e valamilyen támogatást 
a város? 

– Számos olyan eleme van 
az állam és az önkormányzatok 
együttműködésének, amely a 
kötelezően előírt feladatok ellá-
tását teszi szükségessé. Ezek-
re idén összesen 7,5 milliárd fo-
rintot fordíthat Békéscsaba. Kö-
zel másfélmilliárd forint jut a köz-
ponti költségvetésből a város-
nak a települési önkormányzat 
működésére, így a polgármes-
teri hivatal működtetésére, zöld-
terület gondozásra, közvilágí-
tásra, a köztemetőkre, az önkor-
mányzati utak karbantartására.

Herczeg Tamás: Sok olyan eleme van az állam és az önkormányzatok együttműködésének, 
amely a kötelezően előírt feladatok ellátását teszi szükségessé
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Békés Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara „ T B ” - S A R O K
Hogyan dolgozhatunk rokkantsági ellátás mellett?

Kamarai gyakorlati oktató képzés

Megszépülhet a mezőmegyeri óvoda udvara

Felújításra pályáznak
A 467 milliós beruházás nem igényel saját forrást

Ipari csarnokot épít a város
Mezőmegyeren 1953 óta fo-
gadja napköziotthonos óvo-
da a gyerekeket. Eleinte egy, 
1971-től kettő, majd 1973-tól 
három csoporttal működ-
tek. Eredetileg lakóház volt 
az épület, amelyet az elmúlt 
évtizedekben többször fej-
lesztettek, bővítettek. Most 
az intézmény udvarának, 
kerítésének, melléképülete-
inek a felújítására pályázik 
a város. A részletekről Bá-
lint József alpolgármester, a 
körzet önkormányzati kép-
viselője számolt be lapunk-
nak.  

A közgyűlés még múlt év 
novemberében fogadta el a 
Békéscsaba és térsége TOP 
Plusz Városfejlesztési Prog-
ramterv módosítását, ame-
lyet a februári ülésén tovább 
pontosított.  A tervben szere-
pel a gyermeknevelést támo-
gató humán-infrastruktúra 
fejlesztése, óvodai udvarok 
fejlesztése több intézmény, 

köztük a mezőmegyeri, Fő 
utcai Tündérkert tagóvoda 
esetében is. 

– Alaposan körülnéztem az 
óvodában. Láttam, hogy az 
utcafronti kapu és a bejárat 
erősen felújítást igényel, in-
dokolt a nagykapu, valamint 
az oldalsó, kétszárnyú kapu 
cseréje. Az épületet birtok-
védelemmel ellátó régi drót-
kerítésnél szükséges a kerí-
tésvonal teljes cseréje. Van 

két melléképülete is az óvo-
dának, ezek részben kiszol-
gáló helyiségként funkcionál-
nak, részben pedig az udvari 
játékok tárolására szolgálnak. 
Ezek elbontása és helyettük 
új építése szerepel a tervben, 
ahogy a járdák kiépítése és 
felújítása, valamint a talaj, a 
füves pálya frissítése, egy kis 
focipálya elkészítése, és a ját-
szóudvarnál egy ivókút létesí-
tése is – sorolta Bálint József. 

A körzet képviselője hang-
súlyozta, hogy a mezőmegyeri 
óvodában nagyon jól és iga-
zi kertvárosias környezetben 
nevelik a gyerekeket, most a 
körülményeket szeretnék ja-
vítani. A felújítást magában 
foglaló pályázatot március 31-
éig kell beadni, bíznak abban, 
hogy kedvező elbírálás ese-
tén a beruházás 2026–2027-
ben meg is valósulhat. 

M. Erika

Bálint József: A kinti körülmények javítása a célunk

Közel félmilliárd forint-
ból építenek ipari csarno-
kot Békéscsabán. Az ön-
kormányzat a beruházás 
teljes összegére támoga-
tás nyert a Terület- és Te-
lepülésfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretéből – 
tájékoztatott Opauszki Zol-
tán környezetvédelemért 
és turisztikáért felelős ta-
nácsnok. 

Mint azt Opauszki Zoltán el-
mondta, Békéscsaba önkor-
mányzata egy évvel ezelőtt 
pályázatot nyújtott be új ipa-
ri csarnoképület építésére a 
Fenntartható versenyképes 
városfejlesztés tárgyú, TOP 
Plusz-6.2.1-23 azonosító-
számú pályázat részeként. 

–  A Magyar Államkincs-
tár Békés Vármegyei Igaz-
gatóságának – idén febru-
ár 20-án érkezett – érte-
sítése szerint támogatás-
ra érdemesnek minősítették 
a város pályázatát. Ennek 

köszönhetően egy, a Békés-
csaba Vagyonkezelő Zrt. tu-
lajdonában lévő 1,8 hektár 
területű ingatlanon új, 970 
négyzetméter hasznos alap-
területű ipari csarnokot épít-
het az önkormányzat. A ki-
vitelezés a reményeink sze-
rint még ebben az évben 
megkezdődhet. Az önkor-
mányzat felé irányuló konk-
rét érdeklődések figyelem-
bevételével egy raktározási 

célokat szolgáló csarnok 
épül, amelyet bérbeadás út-
ján kíván majd hasznosíta-
ni a város – jelentette be a 
tanácsnok.

Opauszki Zoltán hozzá-
tette, hogy a fejlesztésbe 
beletartozik a csarnoképü-
lethez tartozó külső köz-
művek teljes körű kiépíté-
se, a szükséges belső út-
hálózat, járdák, parkolók és 
kerékpártároló-helyek, va-
lamint a zöldterületek ki-
alakítása, fásítása, a lehul-
lott csapadékot hasznosító 
öntözőrendszerrel. 

– Békéscsaba önkor-
mányzata a beruházás teljes 
költségére összesen net-
tó 467 millió forint összegű 
támogatásban részesül és a 
projekt megvalósítása nem 
igényel saját forrást – tette 
hozzá Opauszki Zoltán.

Mikóczy Erika

Ezen a területen épül fel a 970 négyzetméteres csarnok

Kamarai gyakorlati oktató 
képzést hirdet a Békés Vár-
megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara. A Kulturális és 
Innovációs Minisztérium ál-
tal támogatott képzéseket 
legközelebb március végé-
re tervezzük, de folyamato-
san lehet jelentkezni.

Ezt a képzést azoknak a 
gazdálkodó szervezeteknek 
ajánljuk, ahol nincs megfe-
lelő végzettségű, vagy men-
tességgel rendelkező ok-
tató, ahol a helyettesítések 
és szakemberváltások miatt 
szükség van a végzettség 
biztosítására, ahol nagyobb 
tanulói létszámot foglalkozta-
tó képzőhelyek vannak, ahol 
több gyakorlati oktatóra van 
szükség a képzéshez szük-
séges személyi feltételek 
biztosításához. A még nem 
akkreditált, leendő gyakorlati 
képzőhelyek esetében fon-
tos, hogy a gyakorlati képzés 
megkezdéséhez felkészült, 
tanúsítvánnyal rendelkező 
oktatók fogadják a gyakorlat-
ra érkező diákokat.

A képzésen tanultakat az 
oktatók a mindennapi mun-
ka során hasznosíthatják. A 
képzés fejlődési lehetőséget 
biztosít a gyakorlati oktatók-
nak a tanulókkal való egyes 
problémás szituációk keze-
lésében, ugyanakkor minő-
ségi tudásra tehetnek szert, 
amelynek segítségével ma-
gasabb színvonalra emelhe-
tő a gyakorlati oktatás.

A képzés 50 óra, amely 
25 óra elméletből (3 alka-
lom) és 25 óra tréningből 

(egybefüggő 3 nap) áll.Az 
elméleti képzési szakasz 
pedagógiai, szociálpszi-
chológiai, kommunikációs 
és a gyakorlati képzéssel 
kapcsolatos dokumentáci-
ós ismeretekre terjed ki. 

A képzés díja állami támo-
gatással: 22 860 forint. To-
vábbi információt ad Enye-
di Bernadett, a bernadett.
enyedi@bmkik.hu e-mail cí-
men vagy a 30/728-9902-es 
telefonszámon. 

A megváltozott munkaké-
pességű személyek a rok-
kantsági vagy rehabilitáci-
ós ellátás folyósítása mellett 
akár napi 8 órában, jövede-
lemkorlátozás nélkül dolgoz-
hatnak, emiatt az ellátást 
nem kell megszüntetni.

Keresőtevékenység folytatása 
mellett, idén januártól pedig 
már táppénz, baleseti táppénz 
folyósítása esetén is igényel-
hető a megváltozott munkaké-
pességű személyek ellátása. 
Rokkantsági ellátást vagy re-
habilitációs ellátást változatla-
nul az a 15. életévét betöltött, 
megváltozott munkaképessé-
gű személy kaphat, akinek az 
egészségi állapota 60 száza-
lékos vagy kisebb mértékű. 

A rokkantsági ellátásra és 
a rehabilitációs ellátásra való 
jogosultság további feltétele, 

hogy az ügyfél a kérelem be-
nyújtását megelőző 5 éven be-
lül legalább 1095, 10 éven belül 
2555 nap, vagy 15 éven belül 
3650 napon át bejelentett biz-
tosítási jogviszonnyal (mun-
kaviszony, egyéni vagy társas 
vállalkozó, stb.) rendelkezzen.

A rokkantsági és a rehabili-
tációs ellátás nem minősül sa-
ját jogú nyugdíjnak, így a fog-
lalkoztatásra és a járulékfize-
tésre is eltérő szabályok vo-
natkoznak.  Az öregségi nyug-
díjas munkavállaló kereseté-
ből csak a 15 százalékos mér-
tékű személyi jövedelemadót 
kell levonni, míg az előbbi ellá-
tásokban részesülők jövedel-
mét 18,5 százalékos mértékű 
társadalombiztosítási járulék 
is terheli. 

A rokkantsági ellátásban 
részesülő embernek nincs a 
munkavállalással kapcsolatos 

bejelentési kötelezettsége, a 
rehabilitációs ellátásban ré-
szesülőnek pedig csak a kere-
sőtevékenység kezdetét, illet-
ve megszűnését kell 10 napon 
belül bejelentenie a rehabilitá-
ciós hatóságnak.

A rokkantsági vagy rehabi-
litációs ellátást a kormányhi-
vatal rehabilitációs ügyfélszol-
gálatán, Békéscsabán a Mun-
kácsy u. 4. sz. alatt, valamint 
a kormányablakoknál, az er-
re rendszeresített nyomtatvá-
nyon vagy elektronikus űrla-
pon lehet kérelmezni: https://
magyarorszag.hu/szuf_szolg_
lista?kategoria=NY.MM   

Dávid Ferenc
főosztályvezető

Békés Vármegyei 
Kormányhivatal

Családtámogatási és 
Társadalombiztosítási 

Főosztály
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Á  R  V  E  R  É  S  E  K

Szarvas Péter polgármes-
ter március 7-én, az aktua-
litásokról szóló tájékoztató-
ján beszélt többek között az 
utak és járdák kátyúzásáról, 
az illegális hulladéklerakók 
felszámolásáról, valamint a 
gerlai kastély állapotáról is. 

Szarvas Péter elmondta, hogy 
hamarabb kezdődik az utak, 
járdák, kerékpárutak kátyúzása 
Békéscsabán.

– Általában áprilisban és 
májusban számolja fel a Bé-
késcsabai Városgazdálkodá-
si Kft. a tél okozta kátyúkat, de 
a munka most egy hónappal 
hamarabb kezdődik, mert az 

aszfaltkeverő üzemek koráb-
ban állítják üzembe az aszfalt-
keverő gépeket. Az első nagy 
listát a cég megkapta, amelyen 
lakossági és képviselői igé-
nyek, bejelentések szerepelnek 
– fogalmazott a városvezető. 

A polgármester Ónodi Hen-
rietta olimpiai bajnokkal kap-
csolatban megjegyezte, hogy 
a rehabilitációnak köszönhe-
tően sokat javult az egészségi 
állapota, a kommunikáció- és 
beszédképessége is részben 
helyreállt. Gedó György olim-
piai bajnokunkról szintén jó 
hírről számolt be: ő is már ott-
hon lábadozik a hirtelen ros�-
szulléte után.

Szarvas Péter beszélt ar-
ról, hogy az önkormány-
zat eredményesen pályázott 
a „Tisztítsuk meg az orszá-
got II.” programban: 22 mil-
lió forintot kapott mintegy 
800 köbméternyi hulladék 
felszámolására és elszállítá-
sára, ami a város 14 helyszí-
nét érinti. Emellett az önkor-
mányzat saját forrásból to-
vábbi 12 millió forintot biztosít 
arra, hogy az év során az ilyen 
lerakókat felszámolja. Hozzá-
tette: a felesleges hulladék 
leadására továbbra is ren-
delkezésre áll a Kétegyházi 
úti hulladékudvar, ahol sza-
bályosan és környezetbarát 

módon lehet megszabadulni 
a hulladékoktól.

A városvezető tájékozta-
tott arról, hogy 24 darab ku-
tyaürülék-gyűjtő edény ta-
lálható Békéscsaba közterü-
letein, ezeket heti két alka-
lommal ürítik. Az edények-
nél zacskó is van, amellyel 
a kutyaürüléket össze tudja 
szedni a gazdi. Amennyiben 
ezt mégsem teszi és tetten-
érés történik, akkor a hely-
színi bírság összege ötezer 
forinttól ötvenezer forintig 
terjedhet. Lakossági beje-
lentésre egyébként a kutya-
ürülék-gyűjtő edények szá-
ma bővíthető.  

Szarvas Péter beszélt arról 
is, hogy a gerlai kastély ma-
gántulajdonban van. A tulaj-
donosnak komoly tervei vol-
tak az épülettel, ám a koro-
navírus-járvány idején ez a 

szándék megtört. A polgár-
mester hozzátette: a kastély 
rendbetétele milliárdos tétel 
lenne, amire az önkormány-
zatnak jelenleg nincs forrása.

Gulyás Gergő

Elkezdődött az illegális hulladéklerakók felszámolása

14 helyről összesen 800 köbméter hulladékot szállítanak el

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kíván-
ja értékesíteni a következő ingatlanát: az Andrássy út 19. 1. emelet 5. 
szám alatt található, Békéscsaba 3791/2/A/3 helyrajzi számon nyil-
vántartott „iroda” megnevezésű ingatlant.

Helyrajzi szám: 3791/2/A/3 Területe, megnevezése: 98 m2, iroda
Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 31 850 000 Ft, azaz harminc-

egymillió-nyolcszázötvenezer forint, a hatályos áfa törvénynek 
megfelelően. Az árverés ideje: 2025. március 20., csütörtök 1000 óra. 
Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala (Békéscsaba, Szent István tér 7.) földszint, Munkácsy tárgyaló.

A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján (www.
bekescsaba.hu) - Aktualitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingósá-
gok és ingatlanok elérési útvonalon található, valamint Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján megtekint-
hető. Az ingatlan előre egyeztetett időpontban megtekinthető. További 
felvilágosítással Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala Stratégiai – Fejlesztési Osztálya szolgál. Telefonszám: 66/523-870.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kíván-
ja értékesíteni a következő ingatlanát: az Andrássy út 19. 1. emelet 4. 
szám alatt található, Békéscsaba 3791/2/A/4 helyrajzi számon nyil-
vántartott „iroda” megnevezésű ingatlant.

Helyrajzi szám: 3791/2/A/4. Területe, megnevezése: 62 m2, iroda
Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 20 280 000 Ft, azaz húszmillió-

kettőszáznyolcvanezer forint, a hatályos áfa törvénynek megfelelően. 
Az árverés ideje: 2025. március 20., csütörtök 1100 óra. Az árverés 

helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Bé-
késcsaba, Szent István tér 7.) földszint, Munkácsy tárgyaló. A hirdetés 
részletes szövege a város internetes honlapján (www.bekescsaba.hu) - 
Aktualitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingóságok és ingatlanok el-
érési útvonalon található, valamint Békéscsaba Megyei Jogú Város Pol-
gármesteri Hivatalának hirdetőtábláján megtekinthető. Az ingatlan előre 
egyeztetett időpontban megtekinthető. További felvilágosítással Bé-
késcsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Stratégiai – Fej-
lesztési Osztálya szolgál. Telefonszám: 66/523-870.

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kíván-
ja értékesíteni a következő ingatlanát: az Andrássy út 19. 1. emelet 3. 
szám alatt található, Békéscsaba 3791/2/A/5 helyrajzi számon nyil-
vántartott „iroda” megnevezésű ingatlant.

Helyrajzi szám: 3791/2/A/5. Területe, megnevezése: 84 m2, iroda
Az ingatlan kikiáltási ára: bruttó 27 560 000 Ft, azaz huszonhét-

millió-ötszázhatvanezer forint, a hatályos áfa törvénynek megfelelően. 
Az árverés ideje: 2025. március 20., csütörtök 1200 óra
Az árverés helyszíne: Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármes-

teri Hivatala (Békéscsaba, Szent István tér 7.) földszint, Munkácsy tár-
gyaló. A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján (www.
bekescsaba.hu) - Aktualitások, Eladásra, hasznosításra kínált ingósá-
gok és ingatlanok elérési útvonalon található, valamint Békéscsaba Me-
gyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján megtekint-
hető. Az ingatlan előre egyeztetett időpontban megtekinthető. További 
felvilágosítással Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala Stratégiai – Fejlesztési Osztálya szolgál. Telefonszám: 66/523-870.

– A város azt elvárja te-
hát, hogy a csekély bérleti díj 
mellett a fiatalok áldozzanak 
arra, hogy saját otthont tud-
janak a későbbiekben vásá-
rolni. A bérleti szerződések 
három évre szólnak, azon-
ban, ha valaki kéri, hogy to-
vább maradhasson, indokolt 
esetben erre lehetőség van, 
de 51 hónapnál hosszabb 
ideig nem lehet a lakásban 
tartózkodni. Ezt minden fiatal 
tudomásul veszi, nem szo-
kott ebből gond lenni. A vis�-
szajelzések alapján a párok 
örülnek annak, hogy közös 
életkezdésükhöz az önkor-
mányzat alacsony bérleti díjú 
lakásokkal nyújt segítséget, 
így jobban tudnak spórolni 

is. Ennek megfelelően folya-
matos a kereslet – mondta a 
városvezető.

Szarvas Péter, Békéscsa-
ba polgármestere tájékozta-
tott arról is, hogy – a szoci-
álpolitikai osztály által me-
nedzselt – pályázat útján le-
het a ifjúsági garzonokba 
bekerülni. Amikor üresedés 
van, felhívást tesznek köz-
zé (a legújabb lakáspályázat 
lapunk 5. oldalán olvasha-
tó). A szociálpolitikai osztály 
egy szempontrendszer alap-
ján rangsorolja a pályázókat, 
majd utána születik meg a 
döntés arról, hogy kik költöz-
hetnek be a megüresedett 
lakásokba.

A városvezető kiemelte, 
hogy a lakhatás az egyik fon-
tos segítség, de ezen kívül is 

igyekszik támogatni a fiata-
lokat az önkormányzat.

– A Békéscsaba haza-
vár! program a felsőokta-
tásban tanuló, illetve a vá-
rosban elhelyezkedő diplo-
más fiataloknak nyújt segít-
séget. A több mint tíz éve 
működő Csaba Baba prog-
ram révén – igénylés ese-
tén – 60 ezer forint támo-
gatást nyújtunk a csabai új-
szülötteknek. Szintén a fi-
atal családoknak segítség, 
hogy Békéscsaba bölcsődé-
iben továbbra sem kell gon-
dozási díjat fizetni – sorolta  
Szarvas Péter, hozzátéve, 
hogy a rászoruló fiatal csalá-
doknak még az említetteken 
felül is igyekszik segíteni Bé-
késcsaba önkormányzata.

M. Erika

Csabán 61 ifjúsági garzonlakás 
segíti a fiatalok életkezdését

A városvezető kiemelte, 
hogy a munkálatok ütemezet-
ten haladnak, a kivitelező LBL 
Kft. a fejlesztés utolsó harma-
dánál tart. Megjegyezte azt is, 
hogy a könnyebb munkavég-
zés érdekében, a hatóságokkal 

együttműködve alacsonyan 
tartják a csatorna vízszint-
jét, amelyet hamarosan ismét 
visszaduzzasztanak.

– Az Árpád sor zöld környe-
zete továbbra is megmarad, sőt 
megújul. A beruházás során ki 
kellett vágni öt fát a munkála-
tok, illetve a fák egészségügyi 

állapota miatt, de a pótlásuk-
ra hét darab fát ültet a kivitele-
ző. A pihenőhely környezeté-
nek zöldítésére pedig számos 
cserjét, évelőt és díszfüvet ül-
tetnek el. A belvárosnak ez a 
része rendkívül szép zöld, ezt 
szeretnénk megtartani. Oda-
figyeltünk arra is, hogy a sé-
tány könnyen megközelíthető 
legyen, így minden adott lesz 
ahhoz, hogy azt a babakocsi-
val sétáló családok, vagy a ke-
rekesszékkel közlekedő em-
berek is igénybe tudják venni 
– jegyezte meg Szarvas Péter.

A polgármester elmondta, 
hogy a műszaki munkák befe-
jezésére a szerződésben már-
cius 31-ei határidő szerepel. 
Az időjárás szerencsére most 
olyan, hogy ezt a kivitelező tar-
tani tudja.

Hamarosan új Árpád sori 
sétánnyal gazdagodik a város

http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
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Az állami alapfinanszírozás több mint  
7,5 milliárdot tesz ki Csabán

   FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

A fiatalokkal partnerségben, 
a fiatalokért gondolatiság 
jegyében kötött partnersé-
gi szerződést a Békés Vár-
megyei Kormányhivatal a Fi-
atal Vállalkozók Országos 
Szövetsége (FIVOSZ) Békés 
Vármegyei Területi Szerve-
zetével március 1-jén a bé-
késcsabai Frankó tanya és 
Haluskaház falai között. Az 
együttműködés célja a vár-
megye gazdasági szerep-
lőinek további erősítése, 
kiváltképpen a fiatal vállal-
kozók, vállalkozások fejlő-
désének támogatása.

A „Partnerség a fiatalokért” 
elnevezésű program a jövő-
nek, a fiatalokról és a fiata-
loknak szól – hangsúlyozta 
dr. Takács Árpád. – Március 
1. nemcsak a polgári védelem 
nemzetközi világnapja és a 
meteorológiai tavasz kezde-

te, de a tavasz kezdete ma-
gában hordozza a megújulás 
ígéretét is, s ez számunkra 
rendkívül fontos. Valamikor 
az elmúlt esztendő végén a 
Vállalkozók és Munkáltatók 
Országos Szövetsége Békés 
Vármegyei Szervezete által 
rendezett Príma Gálán talál-
koztunk a FIVOSZ megyei ve-
zetőjével és ott született meg 
az együttműködés ötlete. Az 
elhatározást tettek követték 
és a következő találkozóra a 
FIVOSZ már kész cselekvési 
tervekkel, egy teljesen kidol-
gozott anyaggal érkezett – 
vázolta fel az előzményeket 
a főispán.

Dr. Takács Árpád kifejtet-
te: a fiatalokra szükség van a 
gazdasági életben is, hiszen 
a fiatalok jelentik a lendüle-
tet, a tenni akarást, és ők lát-
ják a jövőt a maga valóságá-
ban, így a kormányhivatal az 

együttműködési megállapo-
dásba átemelte azokat a le-
hetőségeket, amelyekben a 
fiatalok szeretnének kitelje-
sedni. Ez azért is fontos, mert 
mi továbbra is valljuk, hogy 
Békés vármegyének min-
dig is voltak lehetőségei és 
most is vannak. Békés vár-
megye fiataljai akarják a si-
kert. Itt akarnak élni, dolgoz-
ni, családot alapítani és vál-
lalkozni, itt akarnak jövőt te-
remteni, biztosítani a gyer-
mekeiknek. Ennek érdekében 
viszont össze kell fognunk, 
és ebben az egyik fő partne-
rünk a FIVOSZ lesz. Ahhoz, 
hogy további eredménye-
ket tudjunk elérni, biztosíta-
ni kell a felnőttoktatást, erő-
síteni, bővíteni kell a felsőok-
tatást, s ebben már léptünk 
is előre. Elkezdődött a mér-
nökképzés, szeretnénk meg-
honosítani a vármegyében a 
jogászképzést, ennek alap-
jait már letettük. E célt szol-
gálja a Damján Közigazgatá-
si Hallgatói Program, illetve a 
Békéscsabai Andrássy Gyula 
Gimnázium és Kollégiumban 
már elkezdődött a közigaz-
gatási ismeretek oktatása, 
ez nemsokára választható 
érettségi tárgy lesz. A mik-
ro-, kis és közepes vállalko-
zások szerepe rendkívül fon-
tos a gazdaságban, hiszen a 
magyar gazdaság gerincét 
a kkv-szektor adja. Békés 

vármegyében is élénk érdek-
lődés övezi a kormány gaz-
daságélénkítő programját: 
eddig 775-en érdeklődtek a 
munkáshitel iránt. A Demján 
Sándor Program a magyar 
tulajdonú kkv-k beruházási 
aktivitását serkenti és a ter-
melési kapacitásuk növelé-
sét segíti. De közkedvelt a 
vállalkozóvá válók egyszeri, 
egyösszegű, 2,5 millió forint 
értékű támogatása is – tette 
hozzá a főispán.

A „Partnerség a fiatalo-
kért” elnevezésű program öt 
pilléren nyugszik: ebben in-
kubátorház létesítése, kép-
zési és mentorprogramok el-
indítása, innovációs verse-
nyek és startup rendezvé-
nyek szervezése egyaránt 
szerepel. A foglalkoztatá-
si főosztály, osztályok be-
vonásával gyorsinformáci-
ós rendszert is indítanánk a 
VOSZ és a FIVOSZ munkájá-
nak segítése, a helyi vállal-
kozások támogatása érde-
kében – nyomatékosította dr. 
Takács Árpád.

Ma egy fontos lépést te-
szünk a kormányhivatallal kö-
zösen, amely nemcsak a fia-
talokat, a fiatal vállalkozókat 
erősíti, hanem az egész tér-
ség, szűkebb pátriánk épü-
lését szolgálja – fogalmazott 
Kelle András. – Mindannyian 
tudjuk, hogy egyedül nehéz 
boldogulni, egy vállalkozás 

elindítása bátorságot, kitar-
tást és sok munkát igényel. 
De van valami, ami ennél is 
fontosabb. Wass Albert sza-
vaival élve: „Együtt erő va-
gyunk, szerteszét gyönge-
ség.” Ez az együttműködés 
nem csupán szerződés, ha-
nem egy ígéret. Ígéret arra, 
hogy támogatjuk egymást, 
megosztjuk a tudást és váll-
vetve, közösen építjük a vár-
megyét. A fiatalok tele van-
nak ötletekkel, szenvedél�-
lyel, és bár nehezen hihető, 
de alázattal is. A sikerhez vi-
szont lehetőségek is kelle-
nek. Most ezeket a lehető-
ségeket teremtjük meg. Hi-
szem, hogy amit ma elindí-
tunk, az hosszú távon mind-
annyiunk javára válik, mert 
amikor egy fiatal vállalkozó 
sikeres lesz, az nemcsak ne-
ki jó, hanem a családjának, 
a közösségnek és az egész 

térségnek is. Köszönöm min-
denkinek, aki hisz ebben és 
tesz érte. Most rajtunk a sor, 
hogy megmutassuk, együtt 
valóban erősek vagyunk. 
Lépjünk előre, építsünk, te-
remtsünk, együtt – mondta a 
FIVOSZ Békés Vármegyei Te-
rületi Szervezetének elnöke.

A stratégiai partnerségi 
szerződést dr. Takács Árpád 
főispán és Kelle András, a 
FIVOSZ Békés vármegyei el-
nöke látta el kézjegyével.

– Büszke vagyok a FIVOSZ-
ra, hogy a rendezvény hely-
színéül a Frankó tanya és Ha-
luskaházat választotta, hi-
szen ez egyszerre jelképe-
zi a gyökereink, múltunk, ha-
gyományaink, épített öröksé-
günk tiszteletét és a generá-
ciók közötti együttműködést 
is – emelte ki Losonczi Ist-
ván, a VOSZ Békés várme-
gyei elnöke. 

Fiatalok az élvonalban – a kormányhivatal partnerségben a FIVOSZ helyi szervezetével

LAKÁSPÁLYÁZAT
Pályázati felhívás Békés-
csaba Megyei Jogú Város 
Önkormányzata tulajdoná-
ban álló bérlakásokban tör-
ténő elhelyezésre.

1. Békéscsaba Megyei Jogú 
Város Önkormányzata pá-
lyázatot hirdet a tulajdo-
nában lévő alábbi, ifjúsági 
garzon bérlakásokban tör-
ténő elhelyezésre.

Dózsa György út 7. A. I. 
em. 7. (egyszobás, össz-
komfortos, 31 m2, bérleti dí-
ja: 10 000  Ft/hó).

Dózsa György út 7. B. I. 
em. 5. (egyszobás, össz-
komfortos, 31 m2, bérleti dí-
ja: 10 000 Ft/hó).

2. Békéscsaba Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet a tulajdo-
nában lévő alábbi, ifjúsági 
garzon bérlakásban törté-
nő elhelyezésre.

 Fövenyes u. 1/2. IV. em. 
27. (1,5 szobás, összkom-
fortos, 40 m2, bérleti díja 
10 000 Ft/hó).

3. Békéscsaba Megyei 
Jogú Város Önkormányzat 
pályázatot hirdet a tulajdo-
nában lévő alábbi költség-

elvű bérlakásban történő 
elhelyezésre:

Irányi út 4-6. C. III. em. 
14. (1 szobás, összkom-
fortos 33 m²; bérleti díja: 
33 000 Ft/hó).

4. Békéscsaba Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet a tulajdo-
nában lévő alábbi szolgá-
lati bérlakásokban történő 
elhelyezésre.

Andrássy út 55-57. II. 
em. 19. (1 szobás, össz-
komfortos 24 m²; bérleti dí-
ja: 13 512 Ft/hó).

Andrássy út 55-57. V. 
em. 40. (1 szobás, össz-
komfortos 24 m²; bérleti dí-
ja: 13 512 Ft/hó).

A pályázat benyújtásához 
szükséges pályázati adat-
lap és tájékozató a Polgár-
mesteri Hivatal Szociálpoli-
tikai Osztályán igényelhető 
és letölthető a bekescsaba.
hu weblapról a pályázati hí-
rek menüpontban.

Bővebb felvilágosítás a pol-
gármesteri hivatal szociál-
politikai osztályán kérhető. 
Telefonszám: 66/886-502, 
66/886-506.

Az óvodák fenntartására 
2 milliárd 337 milliót biztosít 
a kormányzat. A  tanyagond-
noki szolgálatra, a család- és 
gyermekvédelmi szolgálatra, 
a szenvedélybetegek, hajlék-
talanok ellátására, idősgon-
dozásra, valamint más szociá-
lis és gyermekjóléti feladatok-
ra 2 milliárd forint feletti állami 
forrás jut. A gyermekétkezte-
tésre az állami költségvetés-
ből 788 milliót költhetünk, kul-
turális feladatokra – különböző 
jogcímeken – majdnem 1 milli-
árdot. Az összes állami alapfi-
nanszírozás 7 milliárd 583 mil-
lió forintot tesz ki,  ha ebből a 
szolidaritási hozzájárulást le-
vonjuk, 5 milliárd 880 millió 
marad. Ehhez jönnek még az 
egyedi támogatások sportra, 
civil szervezetekre, egészség-
nevelési projektekre, közfog-
lalkoztatásra, szabadidős te-
vékenységekre stb. Más egye-
bek mellett az egészségügyi 
ellátórendszer, az általános és 
középiskolák, a közbiztonsá-
got szolgáló rendőrség, a ci-
vilek, az egyházak, a nemze-
tiségek támogatása, az agrár-
támogatások, a vállalkozói pá-
lyázatok, az állam által fenn-
tartott úthálózat javítása, és a 
TOP Pluszos milliárdok, amit 
az Európai Uniótól remélünk, 
ezen felül számolandó, ahogy  

a Versenyképes Járások Prog-
ram még pontosan nem kalku-
lálható többletbevétele is. 

Onnan, ahol magas az egy 
főre jutó GDP – jellemzően Bu-
dapest és Pest megye –, a ne-
hezebb helyzetben lévő járá-
sokhoz kerül az újraelosztás-
sal több forrás. Békés – úgy, 
ahogy az összes vármegye 
Pest kivételével – többletet 
kap. Nem elvonásként kell te-
hát a Versenyképes Járások 
Programra gondolni, hanem 
úgy, mint egy igazságosabb el-
osztási mechanizmusra, amely 
alapján az önkormányzatok 
nagyobb többsége plusz for-
rást kap a feladataira. Az Eu-
rópai Unióban is így működik 
a kohéziós alap: a jobban telje-
sítő országokból forrás jut oda, 
ahol alacsonyabbak a gazda-
sági, növekedési mutatók. 

– Békéscsabán februárban 
tárgyalták a városi költség-
vetést, amelyről elhangzott, 
hogy feszes lesz. Ön szerint 
tartható lesz a büdzsé?

– Több mint 20 évig voltam 
önkormányzati képviselő, és a 
költségvetési tárgyalások több-
ségén azt mondták a szakembe-
rek, hogy példátlanul nehéz év 
előtt állunk. Ez így volt tavaly is, 
majd a helyi iparűzési adó olyan 
jelentős többletet eredménye-
zett, ami miatt volt lehetősége 
az önkormányzatnak korábban 
nem tervezett elképzeléseket, 

beruházásokat finanszírozni. Az 
idei is valóban feszes, de tartha-
tó költségvetés lesz.

– Az elmúlt időszakban 
több esetben vett részt faül-
tetésen, például a Hatvan-
ezer Fa Egyesülettel. Miért 
tartja ezt fontosnak?

– Békéscsabán és környé-
kén a klímaváltozás miatt nem 
vagyunk jó helyzetben, ahogy 
máshol sincsenek. Békés vár-
megye erdősültsége az or-
szágban a legalacsonyab-
bak közé tartozik, ezzel szem-
ben rengeteg a jó termőföld. 
A levegőszennyezettségi ada-
tok sem a legjobbak, de az er-
dősítéssel a helyi, lokális, kli-
matikus viszonyokat javítjuk. 
Mindegy, hogy hol dolgozik 
az ember, felelőssége van az-
zal kapcsolatban, hogy élhe-
tő maradjon a környezetünk, 
ezért veszek részt az ilyen 
tevékenységekben.

– A PsychArt művészeti 
maraton esetében nemcsak 
támogatta a kezdeménye-
zést, hanem ecsetet is ra-
gadott. Miért állt oda az ügy 
mellé?

– Sok előítélet van a tár-
sadalom lelkileg egészsége-
sebb tagjai között a mentális 
gondokkal küszködők irányá-
ba. A közös alkotás, művé-
szeti tevékenység azt mutat-
ja, hogy a lelki egészségün-
kért nemcsak az egészség-
ügyi intézményrendszerben 
lehet tenni, hanem mindan�-
nyiunk vállalhat benne sze-
repet. A közös alkotásnak 
emellett gyógyító ereje van. 
Meggyőződésem, hogy indo-
kolatlan a stigmatizáció azok-
kal szemben, akik kicsit má-
sok, mint a többiek. Erre hív-
ja fel a figyelmet ez a rendkí-
vül előremutató törekvés.

Varga Diána

http://www.bekescsaba.hu
http://www.bekescsaba.hu
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Múzeumkert, 
MÁRCIUS 15. 10.30 
Beszédet mond: 

ORBÁN VIKTOR 
Készült Magyarország Kormánya megbízásából. Fotó: Kardos Judit © MNMKK
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Békés Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Megkezdődött a szabadtéri tűzesetek időszaka
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TEGYEN WEBSÉTÁT BÉKÉSCSABAI ÁRUHÁZUNKBAN!

www.ujhazbodrogi.hu/bekescsaba.html

Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság

Először telefonáljon, NE UTALJON!
SMS-e érkezett egy sarka-
di nőnek 2025. február 24-én 
délelőtt, amikor éppen szoká-
sos, otthoni teendőit végezte. 
Az üzenet egy olyan telefon-
számról jött, amit a nő nem is-
mert és ez állt benne: „ szia 
anya, az alábbi szám az új 
számom, a régi telefonom el-
romlott”. 

A nő kapott egy linket is, amire 
rákattintva az egyik üzenetkül-
dő alkalmazás nyílt meg. Ek-
kor azt hitte, hogy a külföldön 
dolgozó lánya vette fel a kap-
csolatot vele. A további üze-
netekben az állt, hogy a lánya 
telefonja összetört, így a bank-
ja mobilapplikációját sem tudja 

használni és sürgősen be kel-
lene fizetnie két számlát, közel 
300 ezer forint értékben. A nő 
válaszában leírta, hogy nincs 
ennyi pénze, csupán a fele áll 
rendelkezésre a számláján. Az 
állítólagos „lánya” ekkor azt 
írta, hogy nem baj, akkor an�-
nyit utaljon és megadott egy 
számlaszámot és egy nevet. 
A nő elment a bankba és át-
utalta a kért összeget. Ezután 
már nem érkezett több üzenet, 
még arra a kérdésre sem, hogy 
megkapta-e pénzt. A nő ekkor 
azon a számon, amin koráb-
ban is szokta, felhívta a lányát, 
aki közölte vele, hogy csalás 
áldozata lett, mert ő nem kért 
pénzt tőle. 

Azt tanácsoljuk, hogy mie-
lőtt bárki üzenetek, vagy akár 
egy hívás hatására pénzt utal-
na, mindenképpen győződ-
jön meg arról, hogy valóban a 
hozzátartozója szorul-e segít-
ségre. Ennek legjobb módja, 

ha üzenet helyett felhívják, 
vagy hívás esetén a megszo-
kott elérhetőségeken vissza-
hívják az illetőt. Legyenek elő-
vigyázatosak és mindig tájé-
kozódjanak a legújabb csalási 
módszerekről!

A tavaszi hónapokban sok kert-
tulajdonos szembesül azzal a 
problémával, hogy a téli idő-
szak alatt felhalmozódott ker-
ti hulladékot el kell távolítania. 
Sok esetben az égetés tűnik a 
legegyszerűbb megoldásnak, 
azonban nem árt tisztában len-
ni a kerti hulladék égetésére 
vonatkozó jogszabályokkal és 
tűzvédelmi előírásokkal, hogy 
elkerüljük a potenciálisan ve-
szélyes helyzeteket.

Bár sokan az égetést gyors 
megoldásnak tartják, a szabad-
téri tüzek gyakori kiváltó oka az 
ilyen típusú hulladék elégetése. 
A helyi önkormányzatok szabá-
lyozzák, hogy mikor és hol lehet 
égetni a kerti hulladékot. 

A szabadtéri tüzek nemcsak 
az égetésből adódhatnak. Gyak-
ran előfordul, hogy egy eldobott, 

még parázsló cigarettacsikk 
okoz tüzet, de tábortűz gyújtása 
is nagy kockázattal járhat, külö-
nösen, ha nem tartják be a meg-
felelő biztonsági szabályokat. A 
tűzvédelmi hatóságok évről év-
re figyelmeztetnek arra, hogy a 
szabadtéri tüzek kezelésének 
egyik legfontosabb alapszabá-
lya: a tűz felügyelet nélküli ha-
gyása soha nem megengedett. 
Ezen kívül a tűz körül mindig biz-
tosítani kell oltóvizet, vagy más 
tűzoltó eszközöket.

A tavaszi időszakban különö-
sen figyelni kell arra, hogy szeles 
időben tilos a szabadban a tűz 
gyújtása, mivel a szél könnyen 
elterelheti a lángokat, és gyorsan 
tűzvészt okozhat. Ezért a tűzhe-
lyeket mindig a megfelelő, kijelölt 
tűzrakó helyeken kell kialakítani. 

Íme néhány tipp a zöldhul-
ladék biztonságos kezelésére. 

– Önkormányzati rendelet: Mi-
előtt kerti hulladékot égetnénk, 
mindig tájékozódjunk a he-
lyi rendeletekről. Ha az önkor-
mányzat nem engedélyezi az 
égetést, akkor más megoldást, 
például komposztálást vagy a 
hulladék elszállíttatását kell vá-
lasztanunk. Tűzvédelem: Ha az 
égetés mellett döntünk, mindig 
legyen kéznél víz, homok vagy 
más oltóeszköz. Ne hagyjuk 

felügyelet nélkül a tüzet, és ha 
erős szél támad, azonnal hagy-
juk abba. Komposztálás és el-
szállítás: A legbiztonságosabb 
módja a kerti hulladék kezelé-
sének a komposztálás, vagy 
annak elszállíttatása a kijelölt 
helyekre.

Ha mindenki felelősségtel-
jesen jár el, elkerülhetjük a tűz-
eseteket, és hozzájárulhatunk a 
környezetvédelemhez. 

Március 1-jén indult újra or-
szágjárásra Magyar Péter és 
a Tisza Párt. Az első nap utol-
só állomása Békéscsabán a 
Szent István tér volt, ahol Ru-
szin-Szendi Romulusz ta-
nácsadó is csatlakozott a párt 
vezetőjéhez.

– Amíg ilyen katonák, rendőrök, 
tűzoltók, pénzügyőrök vannak 
Magyarországon, jelentem, ad-
dig Békéscsabán is nyugodtan 
lehet rendezvényeket tartani, 
mert biztonságban érezhetjük 
magunkat. Ez főleg azoknak az 
egyenruhásoknak köszönhető, 
akik pártpolitika-mentesen, az 
ország hazaszeretetét a zász-
lajukra tűzve teszik minden nap 
a dolgukat. Ugyanúgy, mint 
minden más magyar ember, 
azzal a különbséggel, hogy ők 
kockáztatják, sőt az életüket is 
adnák szép magyar hazánkért 
– hangsúlyozta Ruszin-Szendi 
Romulusz.

Magyar Péter Békéscsa-
bán is éles kormánykritikát fo-
galmazott meg, amelyet több 
ponton a Szent István teret 
megtöltő tömeg tetszésnyilvá-
nítása kísért. 

Érdeklődtünk a Tisza Párt 
elnökétől, hogy kik lesznek 
a helyi jelöltek Békés várme-
gyében, azonban egyelőre ne-
vek még nem hangzottak el. 

Magyar Pétert arról is kérdez-
tük, milyen kapcsolat fűzi párt-
ját a Pátria Békéscsaba Egye-
sülethez (korábban Patrióta 
Békéscsaba Egyesület).

– A Tisza Párt létrejötte után 
talán ez volt az első olyan civil 
szervezet, amelyet támogat-
ni tudtunk már az önkormány-
zati választásokon is. Amen�-
nyire ismerem a tagokat, fiatal, 
ambiciózus vállalkozókról van 
szó. Örömmel jövök, amikor 
hívnak, voltam velük a Csabai 
Kolbászfesztiválon is. Gondo-
lom, vannak közöttük, akik be-
adták a pályázatukat a Jövő 
vezetői programunkra, és re-
mélem, hogy tudják majd egy 
új, élhető Magyarország kiala-
kítását segíteni – fejtette ki a 
pártvezető.

Magyar Péter hozzátet-
te: neki vannak Békés megyei 
családi kötődései, de politikai 
okok is állnak a mögött, hogy 
tavaly és idén is itt indították az 
országjárást. 

– Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megye után Békésben a má-
sodik legalacsonyabb az át-
lagfizetés, nagyjából feleannyi, 
mint Budapesten. Nagyon-na-
gyon érinti ezt a megyét az el-
vándorlás, a falvak kiürülése, a 
mezőgazdaság lejtmenete, és 
ezen változtatni kell – fogalma-
zott Magyar Péter.

Vajon ki lesz a helyi jelölt?

Magyar Péter Csabán

Magyar Péter és Ruszin-Szendi Romulusz a Szent István téren
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MÁRCIUS

Március 3.   10:00 Láthatatlan jóbarát – bérletes előadás
Március 4.   10:00 Láthatatlan jóbarát – bérletes előadás
Március 5.   10:00 Láthatatlan jóbarát – bérletes előadás
Március 6.   10:00 Láthatatlan jóbarát – bérletes előadás
Március 7.   10:00 Láthatatlan jóbarát – bérletes előadás
Március 8.   16:00 Láthatatlan jóbarát 
Március 10.   9:30 Paprika Jancsi – Körösladány (zártkörű)
      14:30 Paprika Jancsi – Dévaványa (zártkörű)
Március 11.     9:30 Paprika Jancsi – Gyomaendrőd (zártkörű)
       14:30 Paprika Jancsi – Gyomaendrőd (zártkörű)
      14:00 János vitéz - vendégelőadás a Napsugárban
Március 15.   9:00 ÜNNEPI JÁTSZÓHÁZ A FŐTÉREN
Március 23.  10:00 Pöttöm pöttyön pöttyös pötty - Budapest, Lóvasút
Március 29.  16:00 Egy nap sünivel – babaelőadás

Március 9-én a Pesti Vigadó-
ban, 12-én a Szépművészeti 
Múzeumban mutatkozott be 
Zalán Tibor egyfelvonásosa, 
az Idegenek és ismerősök. A 
turné folytatódik: április elején 
Londonban, majd Párizsban 
láthatja Munkácsy és Jókai 
„találkozását” a nagyérdemű.

Az év első tavaszi hónapjá-
ban rengeteg izgalmas prog-
ram vár nézőinkre. Az 1848–
49-es forradalom és szabad-
ságharc kitörésére emléke-
ző városi ünnepségen társu-
latunk ad műsort a történel-
mi jelentőségű eseményekről 
Puskás Dániel rendezésében.

A közelmúltban premie-
ren mutatkozott be a Péter és 
Pál Lustaországban, valamint 
A kegyelmes asszony portré-
ja, a mesét március 18-áig, a 

vígjátékot még áprilisban is lát-
hatják. Visszatér a Legjobb ba-
rátnők is, amelyből közkívá-
natra két újabb előadás került 
a műsorrendbe: március 27–
28-ra (csütörtökre és péntek-
re) válthatnak jegyeket. Ha már 
stúdiódarab, előre szólunk, 
hogy április 9–10-én Az őz cí-
mű Szabó Magda-adaptációt 
nézhetik meg. Egy újabb me-
se, a Szent Anna-tó legendája 
előkészületei folynak Csurulya 
Csongor vezetésével, az elő-
adás március 31-én mutatko-
zik be. Bartus Gyula íróként és 
rendezőként is jegyzi a Marie 
Antoinette – Harc a lelkekért, 
avagy a királyságok vége című 
misztériumjátékát, amely szin-
tén próbál már.

Vendégjátékok a hónap-
ban: a Vertigo színház szlovák 

nyelvű, magyarul felirato-
zott előadását nézhették meg 
az érdeklődők március 6-án. 
Március 22-én pedig az eg-
ri Gárdonyi Géza Színház Ők 
tudják, mi a szerelem című víg-
játékát láthatják, jegyek még 
válthatóak. Április elején ér-
kezik a Magyar Zenés Színház 
egy igazi klasszikussal: Kál-
mán Imre operettje, a Csár-
dáskirálynő április 4-én 19 órá-
tól, 5-én 15 és 19 órától kerül 
színpadra. A mi társulatunk is 
utazik: a Kígyómarás című elő-
adásunk az Újszínházban lát-
ható 23-án, vasárnap – ha Bu-
dapesten járnak, ki ne hagyják!

Március 24-én Balázsi 
Róbert Verskoncertje is iga-
zi különlegességnek ígérke-
zik: a líra és a zene ötvöze-
tét nyújtja kedves nézőink-
nek Essen vagy havazzon, 
csak rossz idő ne legyen 
címmel a Művész Kávéház-
ban. A rendezvény ingye-
nesen látogatható, ám kér-
jük Önöket, regisztráljanak a 
jegyirodában személyesen 
vagy a 66/519-550-es tele-
fonszámon. Szeretettel lát-
juk Önöket a Színházbaran-
goláson is március 17-én 17 
órakor, jegyek 1000 Ft-os 
áron kaphatóak.

Március a Jókai színházban

A kegyelmes asszony portréja című darab premierje a színházban A Benczúr, a fenséges című kiállítás augusztus 10-éig látogatható a múzeumban

A Munkácsy Mihály Múzeum 
a következő kiállításán Mun-
kácsy kortársát, Benczúr 
Gyulát, a XIX. század utol-
só harmadában külföldről 
hazatérő, Magyarországon 
karriert befutó festőművé-
szek egyik legtehetsége-
sebbjét mutatják be az intéz-
mény Jankay Termében. 

Benczúr Gyula (Nyíregyhá-
za, 1844. január 28. – Dolány, 
ma Benczúrfalva, 1920. július 
16.), a historizáló akadémikus 
irányzat egyik legjelentősebb 
magyar mestere Kassán egy 
magániskolában készült fel a 
müncheni akadémiára, ahol 
1860-1861, valamint 1865-
1869 között tanult. 1861-től 
négy évig közös műterem-
ben dolgozott Szinyei Merse  

Pállal. 1869 és 1876 között 
kétszer járt Párizsban, utóbb 
II. Lajos bajor király megbízá-
sából. 1876-ban a müncheni 
akadémia tanárává nevezték 
ki. Budapestre való vissza-
térésekor, 1883-ban a festé-
szeti Mesteriskola élére állt. 
1888-ban tiszteletbeli tagjává 
választotta a bécsi akadémia, 
1910-ben a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia tagja lett.

A kiállításon Benczúr Gyu-
la életművét idézik meg, akit 
bár több műfajú alkotóként is-
merünk, a festészeti műfajok 
korabeli hierarchiáját követ-
ve, történeti festőként tartunk 
számon. A Benczúr, a fensé-
ges című tárlat a minden mű-
fajban kiváló művek sorát al-
kotó művész témaválasztásá-
nak gazdagságára fókuszál, a 

festő kiemelkedő tehetségére 
és fokozott vizuális érzékeny-
ségére hívja fel a figyelmet. 

A kiállítás megvalósítá-
sát műtárgykölcsönzéssel tá-
mogatta a tárlat gerincét adó 
vándorkiállítás műtárgyanya-
gát kölcsönző nyíregyházi 
Jósa András Múzeum, vala-
mint a Szépművészeti Múze-
um – Magyar Nemzeti Galéria 
(Budapest), a debreceni Déri 
Múzeum és a székesfehérvá-
ri Szent István Király Múzeum. 

A tárlat megnyitóját márci-
us 13-án, csütörtökön 17 óra-
kor, a Munkácsy Mihály Mú-
zeum Pátkai Ervin Termé-
ben tartják. A házigazda dr. 
Bácsmegi Gábor, a Munká-
csy Mihály Múzeum igazga-
tója, a megjelenteket Szar-
vas Péter polgármester kö-
szönti, Benczúr életútját pe-
dig Prágai Adrienn, a Szép-
művészeti Múzeum – Magyar 
Nemzeti Galéria művészettör-
ténésze méltatja. A nap zárá-
saként a tárlat kurátora, Gyar-
mati Gabriella művészettör-
ténész mutatja be a Benczúr, 
a fenséges című kiállítást. 

A tárlat augusztus 10-éig, 
hétfő kivételével naponta 10-
18 óráig látogatható a múzeum 
Jankay Termében. 

Munkácsy kiváló kortársának alkotásai a múzeumban

Benczúr, a fenséges Békéscsabán

Március 9-én harmadik alkalommal találkoztak az érmegyűjtők 
és szakértők a Békéscsabai SZC Nemes Tihamér Technikum és 
Kollégium tornatermében, hogy tapasztalatokat és adott eset-
ben érméket is cseréljenek. Fölker Csaba, a börzének helyet 
adó intézmény igazgatója elmondta, hogy az ország különbö-
ző területeiről érkeztek gyűjtők az eseményre, ahol negyven-
hat asztalon mutathatták meg gyűjteményeik darabjait. Nem-
csak érmék voltak az asztalokon, hanem bankjegyek, katalógu-
sok, bélyegek és régiségek is. A csabai numizmatikai közösség 
nemrég alakult újjá, a megyeszékhelyi egyesület Mező Gábor 
vezetésével várja az új tagokat.

Éremgyűjtők Csabán
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